

ЯРОСЛАВСКИЙ АГРОКУРЬЕР



2009 ГОД
23 апреля
ЧЕТВЕРГ
№ 15 (9448)

ИЗДАЕТСЯ С 1 НОЯБРЯ 1937 ГОДА

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**ПРЕДУПРЕДИТЬ,
ЗНАЧИТ
ЗАЩИТИТЬ**

стр. 2

**КОРОВ
ПОДОИТ
РОБОТ**

стр. 3

**Программа
телепередач**



стр. 4, 9



стр. 10

**ЛАМПАДА
НЕУТАСИМАЯ**

**СПОРТ,
ПОГОДА,
СКАНВОРД,
ГОРОСКОП**

стр. 12

НЕ ОБМЕЛЕЮТ МОЛОЧНЫЕ РЕКИ

Молоко у коровы на языке. Истина хоть и старая, но, как утверждают специалисты управления развития АПК администрации ЯМР, напомнить ее лишней раз не мешает. Поскольку сельскохозяйственная наука и практика не стоят на месте, постоянно появляется нечто новое, заслуживающее внимания. Что и показал семинар, организованный Ярославским районным информационно-консультативным центром на базе широко известного сельхозпредприятия «Родина», выступившего вместе с ООО «ТД ЯрВет» в качестве соучредителей и спонсоров данного мероприятия. Руководители, агрономы и зоотехники, представляющие хозяйства нашего и других районов Ярославской, а также Ивановской и Вологодской областей, познакомились с новыми технологиями произ-



водства объемистых кормов, рассмотрели возможности повышения производительности молочного животноводства.

О работе предприятия, на котором на 1 корову достигли 8000 кг, назревших проблемах и путях их решения рас-

сказал руководитель СПК «Родина» Н. В. Лапин. В свое время это хозяйство одним из первых начало применять прогрессивные технологии на фермах и полях. Во многом, по словам Николая Викторовича, действовали методом проб, по крупным накопивая опыт. И

АПК

сейчас ясно, что ошибок избежать не удалось. Стремление к высоким надоям привело к сокращению сроков использования коров. Главное – уметь правильно содержать и кормить скот, чтобы с максимальной прибылью использовать его породные возможности. Специалисты целенаправленно ведут поиск в этом направлении, опираясь на достижения науки, разрабатывают сбалансированные рационы питания. И нынешнее некоторое снижение надоев не тревожит руководителя. Он знает: результаты непременно будут. Надо лишь твердо следовать принципу постепенности перемен.

Проблемам качества объемистых кормов посвятил свое выступление кандидат сельскохозяйственных наук, заместитель директора ЯНИИЖК В. В. Танифа. Особо подчеркнул, что только высококачественные корма могут служить получению продукции, он, что называется, цифрами доказал, сколь неэффективно еще пока во многих хозяйствах подходят к заготовке кормов. Из анализа, сделанного специалистами института, следует, что

Окончание на 3-й стр.



от go четверга

ВСТРЕЧА АНГЛИЙСКИХ ФЕРМЕРОВ из графства Девон со студентами Ярославской сельхозакадемии состоялась в пос. Михайловский Ярославского района. Наши студенты уже несколько лет проходят производственную практику в странах Европы, работают там по договорам в фермерских хозяйствах в период летних каникул. А вот английские фермеры приехали к нам впервые. Для гостей были организованы поездки в фермерские хозяйства, в том числе и Ярославского района.

СЕМИНАР ДЛЯ ГЛАВНЫХ бухгалтеров сельскохозяйственных предприятий состоялся в администрации ЯМР. Разговор шел о порядке субсидирования хозяйств в 2009 году.

ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА назначен на 25 апреля. Общерайонный субботник должен стать одним из главных мероприятий по очистке территорий поселков, сел и деревень после зимы. Отходы бытовой деятельности, доставленные в этот день в ОАО «Скоково» транспортом поселений, в переработку будут приниматься бесплатно.

В ЧИСЛО ПОБЕДИТЕЛЕЙ конкурса «Лучший населенный пункт Ярославской области» по итогам 2008 года как и в прошлые годы вошел поселок Дубки Карабихского сельского поселения. Ему присуждено третье место.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ОЛИМПИАДА для старшеклассников состоялась в музее-заповеднике «Карабиха». Лучшие знания проблем охраны окружающей среды и здорового образа жизни показала команда Кузнечихинской школы. На втором месте ребята из пос. Красные Ткачи и на третьем – школа № 70 города Ярославля.

«ПРОСТИ МЕНЯ, ГОСПОДЬ!» – так называется очередная, уже десятый по счету сборник стихов ветерана труда, члена президиума совета ветеранов ЯМР, самодеятельного поэта, хорошо известного жителя нашего района Михаила Алфеевича Кичигина.

УСПЕХИ И ПРОБЛЕМЫ в реализации молодежной политики в муниципальных образованиях области обсуждались на региональной конференции в Угличе. Поделилась своим опытом работы и представительная делегация Ярославского района.

УБИЙСТВО В ДЕРЕВНЕ КОЗУЛЬКИ было раскрыто по горячим следам благодаря слаженным действиям милиции и сотрудников межрайонного отделения следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Ярославской области. Труп мужчины в сгоревшей машине был обнаружен 11 апреля, а уже через четыре дня задержан первый подозреваемый. Еще двое находятся в розыске. Мотив убийства – невозвращение долгов.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «Ярославский агрокурьер» на II полугодие 2009 года.

Подписаться на газету на текущее полугодие можно с любого месяца во всех отделениях почтовой связи.

Стоимость подписки для всех категорий подписчиков на полугодие на квартал на месяц доставка до адресата

113-40	56-70	18-90
доставка до востребования на а/я		
106-32	53-16	17-72

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54966

АНАЛИЗ ПРОБЛЕМЫ

ПЛАН ВЫХОДА ИЗ КРИЗИСА

Оценка текущего социально-экономического положения Ярославского района стала главной темой обсуждения на заседании межотраслевой антикризисной комиссии ЯМР, которое прошло 16 апреля в администрации ЯМР.

«В экономической сфере ЯМР наблюдается относительная стабильность, – сообщил в своем докладе председатель комиссии, первый заместитель главы администрации ЯМР Александр Витальевич Нечаев. – С целью контроля за ситуацией регулярно осуществляется мониторинг предприятий района по следующим направлениям: экономическая ситуация, фактическая численность работников предприятия, количество людей, сокращенных за неделю, полнота рабочего дня и рабочей недели, задолженность по заработной плате».

Согласно еженедельному мониторингу, который осуществляется по 20 ведущим предприятиям района (ООО «Икар»,

Ярославский райпотребсоюз, ЗАО ПК «Ярославич», филиал ООО «Балтнефтепровод», ООО «ГиперГлобус», ООО «Реал» и др.), сокращения работников практически отсутствуют. В январе-марте 2009 года задолженности по выплате заработной платы в районе нет. Исключение – сельхозпредприятие «Возрождение плюс», где долги по зарплате составляют 2 млн. руб.

Анализ состояния агропромышленного комплекса района в условиях экономического кризиса в сравнении с 2008 годом представил Сергей Александрович Камышенцев, начальник управления АПК администрации ЯМР,

Окончание на 3-й стр.

В преддверии 64-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 24 апреля в КСЦ пос. Лесная Поляна пройдет праздничный вечер для ветеранов «Растяни, гармонь, меха!».

В канун праздника в редакцию газеты пришло письмо с обращением к ветеранам ВОВ, проживающим на территории Ярославского муниципального района, от председателя совета ветеранов ЯМР Лидии Федоровны Сапегинной. Мы с удовольствием публикуем его.



ФРОНТОВИКИ И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА, НАДЕНЬТЕ ОРДЕНА И МЕДАЛИ!

Уважаемые участники Великой Отечественной войны! Сердечно поздравляю вас с Днем Победы, которую вы завоевали в боях и в труде!

Вы отстаивали честь и независимость своей Родины, освободили страны Европы от «коричневой чумы», разгромили фашизм, заплатив за это самой дорогой ценой – здоровьем и жизнью. Несмотря на все происки и ухищрения недругов память о вашем подвиге сохранится на все времена и во всех уголках нашей планеты.

Сегодня у нас к вам, наши дорогие друзья, отцы и деды, есть душевная просьба. В светлый праздник для вас и для всех людей наденьте ордена и все награды, полученные вами. Это необходимо прежде всего для вас, заслуживших государственные награды, для молодого поколения, для народа, для истории. Ведь это самая достоверная память о ваших подвигах во имя Родины, о вашем мужестве и героизме. Это дань тем, кто не дожил до нынешних дней, кто погиб на поле боя или ушел из жизни в послевоенные годы. Это самый сильный укор тем, кто в политических интригах пытается принизить роль Великой Победы, кому не по нраву памятники и ордена, связанные с Красным знаменем и красной звездой. Мы знаем, что сегодня вам трудно. Но это все временно. Выше голову, дорогие ветераны. Страна выжила в войну и после войны, переживем и сегодняшние трудности, появившиеся в нашей жизни.

Крепкого вам здоровья и долгих лет жизни во имя Родины, счастья вам, которое вы заслужили!

С искренним уважением к вам председатель совета ветеранов ЯМР Лидия Федоровна САПЕГИНА.

В КОМИССИЯХ СОВЕТА**СТОЛОВАЯ И БАНЯ СОХРАНЯТСЯ**

15 апреля прошло заседание постоянных комиссий Муниципального Совета ЯМР. Повестка дня состояла из 6 вопросов. Депутаты заслушали заместителя главы ЯМР А.С. Бурова, выступившего с проектом внесенных поправок в решение Муниципального Совета от 27.11.2008 года, касающихся внебюджетных отношений поселений и районного бюджета.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЯМР Н.В. Григорьева выступила с докладом о необходимости внесения изменений в программу приватизации на 2009 год. В частности, речь идет о необходимости продажи нескольких объектов, содержание которых в условиях экономического кризиса становится непосильной ношей для районного бюджета: баня и столовая в деревне Мокеевское. Помимо выросших объемов коммунальных платежей, оба здания имеют огромные площади и нуждаются в капитальном ремонте. Приватизация зданий будет проводиться с жестким условием сохранения их сегодняшних социальных функций: обеспечения питания населения и банно-прачечных услуг. Работу над проектами депутаты продолжают 23 апреля на заседании Муниципального Совета.

Пресс-служба администрации ЯМР.

ЧИСТЫЙ РАЙОН**ИДЕТ ПОРА БЛАГОУСТРОЙСТВА**

Дни защиты от экологической опасности начались в районе. И на первом совместном заседании оргкомитета, ответственного за их проведение, глав городских и сельских поселений, представителей районных коммунальных служб, ОАО «Скоково» и РОВД были рассмотрены вопросы, касающиеся всех намеченных на период с 15 апреля по 5 июня мероприятий.

В этом году на наведение чистоты и порядка бюджет района выделяет 436 тысяч рублей. Как и в прошлые годы, средства распределяются по поселениям пропорционально числу жителей. Чтобы предотвратить образование на территории несанкционированных свалок (они – особая головная боль глав), состоятся рейды и дежурства, в которых примут участие сотрудники РОВД. Обращено особое внимание на порядок сбора и сдачи люминесцентных ламп и ртутьсодержащих приборов. Их утилизация осуществляется за счет областного бюджета. Председатель оргкомитета, первый заместитель главы администрации ЯМР А.В. Нечаев, учтя пожелание главы Карабихского поселения Т.И. Хохловой, рекомендовал службам ЖКХ обращать внимание при уборке не только на места собственного обитания, а и на иные населенные пункты, ими обслуживаемые. Кроме того, решено договориться с соответствующими коммунальными службами об использовании для нужд некоторых поселений песка, убираемого сейчас с городских улиц. В зимний период он применится вместе с солью для подсыпки проезжей части дорог. Директор ОАО «Скоково» В.П. Бабурин попросил своевременно сообщать о готовности к вывозу мусорных бункеров. Обращаемость таких емкостей должна быть максимальной. На совещании были также уточнены правила использования выделенных денежных средств и отчетности.

Владимир ВАГИН.

ТРУДОМ И ВЕРОЙ**НАСТАВИТЬ НА ПУТЬ**

В июле на базе Сарафоновской школы в Ярославском муниципальном районе начнет работу лагерь труда и отдыха для трудных подростков. Это решение было принято на координационном совещании под председательством заместителя главы администрации ЯМР Е.Б. Волковой. Формированием будущего отряда, состоящего из 20 человек возраст от 14-17 лет, займутся сотрудники КДН Ярославского РОВД. Возглавит лагерь начальник отдела по делам несовершеннолетних Е. К. Королев.

Финансирование лагеря планируется обеспечить за счет районной программы по профилактике употребления ПАВ. Управление образования администрации ЯМР организует условия для трехразового питания подростков. Программу работы лагеря разрабатывает отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации ЯМР. Именно правильно организованное свободное время станет для подростков хорошим подспорьем в будущем. Помимо профилактических бесед, занятий спортом и развивающих игр, планируется и поработать. Условия труда подростков, естественно, будут определяться в рамках существующего законодательства. По итогам смены каждый из ребят получит заработную плату. По инициативе отца Михаила, настоятеля храма в селе Сарафонове, ребята будут помогать в восстановлении храма. Кроме того, в процессе работы планируются встречи с людьми, которые с помощью веры вернулись с когда-то неверно выбранной дороги и смогли побороть приобретенные зависимости.

Пресс-служба администрации ЯМР.

НОВОСТИ РЕГИОНА**ЗА ЛЕСА В ОТВЕТЕ ВСЕ**

Состоялось очередное заседание региональной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности под председательством первого заместителя губернатора Владимира Ковальчука.

На заседании обсуждался ход подготовки к летнему периоду с высоким риском возникновения пожаров. Докладчики рассказали о мерах, принимаемых как областными, так и районными властями по предотвращению лесных пожаров, об объемах средств, выделяемых на эти цели. Практически все выступающие сетовали на неувязки в законодательстве, которое ответственность за сохранение лесов возлагает на лесопользователей – арендаторов.

Однако Владимир Ковальчук заметил, что лес – богатство общее, им пользуются все жители, поэтому он предупредил глав районов и поселений области об ответственности за происходящее на их территории.

Владимир Ковальчук призвал руководителей всех уровней власти к борьбе с весенними поджогами сухой травы, которые нередко перерастают в масштабные лесные пожары. В решении комиссии зафиксировали прямой запрет на проведение сельхозпалов. По словам заместителя губернатора области Михаила Боровицкого, присутствовавшего на заседании, никакой пользы в сжигании на полях сухой травы нет, поскольку

вместе с ней сгорает плодородный слой почвы.

Также появлению и распространению лесных пожаров способствует разведение костров, курение, игры детей с огнем. Распространение пожаров в предыдущие годы было связано именно с неадекватной деятельностью людей. Поэтому сейчас, в преддверии теплой погоды, праздничных и выходных дней особое внимание должно быть уделено разъяснительной работе с жителями и дачниками о соблюдении крайней осторожности в обращении с огнем.

ПЕРСПЕКТИВЫ «КОМАЦУ»

В правительстве области прошла презентация японской компании ООО «Комацу Мэнфукечурин Рус». В ней приняли участие представители исполнительной власти, а также руководители промышленных предприятий региона. Целью встречи стало обсуждение перспектив будущего сотрудничества корпорации и ярославских предприятий в рамках производства в Ярославском районе строительной и дорожной техники концерном «Комацу». Задача ярославских производителей – получить часть заказов на производство комплектующих для концерна «Комацу».

Открывая встречу, губернатор Сергей Вахруков подчеркнул заинтересованность области в локализации вспомогательного производства на территории региона с перспективой выхода ярославских производителей комплектующих на европейский рынок. Генеральный директор компании «Комацу» Ясэхиса Цукамото отметил, что для этого при условии конкурентоспособности цен

ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЗНАЧИТ ЗАЩИТИТЬ -

по этому принципу строится работа комиссии по делам несовершеннолетних администрации Ярославского муниципального района.

Из 10 протоколов, рассмотренных 14 апреля на заседании комиссии по делам несовершеннолетних, лишь три разбирались в присутствии их «героев» – они пришли в администрацию ЯМР. Остальные материалы рассматривались в заочном порядке. Но это не значит, что неявка на комиссию «виновников торжества» помешала тщательно разобраться в вопросе.

Семья Н. из поселка Дубки давно находится под пристальным вниманием комиссии. В 2007 году дом, где проживали мама, папа и трое детей, сгорел, с указанного момента семья Н. проживает в комнате предоставленного погорельцам общежития. Как показывают неоднократные выезды сотрудников комиссии, именно с переезда и бытовых неурядиц семья начало лихорадить. Папа не работает, злоупотребляет спиртными напитками, мама неофициально работает дояркой на ферме и периодически пропадает из семьи. В период отлучек в доме нет еды. По словам родителей, причина нестабильности – отсутствие регистрации по месту жительства и невозможность найти работу, мнение членов комиссии – безалаберность и нежелание принимать конкретные меры для того, чтобы организовать свою жизнь и обеспечить нормальные условия хотя бы для проживания детей. Члены комиссии неоднократно объясняли маме и папе, что нужно сделать для того, чтобы оформить все необходимые документы для получения гарантированных государством пособий и льгот. На этот раз комиссией принято решение поставить семью Н. на профилактический учет, определив в группу риска, для того чтобы патронаж над ними сделать постоянным.

У тех, кто решил прийти на неприятный разговор, вне зависимости от того, где, кем и в какое время составлены протоколы, случаи похожи: подросток был нетрезв, налицо факт ненадлежащего исполнения родительских обязанностей. Но и здесь необходимо разобраться: а вдруг – в первый раз, случай-

но, следуя уговорам друзей? Может быть, виной тому протест против раздора в семье и, как следствие, желание привлечь к себе внимание? Может быть, желание самоутвердиться, самым простым способом реализации которого стала бутылка? Может быть, причина в огромном количестве свободного времени, которое не получается самостоятельно организовать, не имея перед собой цели, а значит и направления движения в будущем. Именно о будущем будущих взрослых идет речь на каждом заседании комиссии, ведь в большинстве случаев родителей данный вопрос мало интересует.

Конечно, словами делу не поможешь, и когда речь идет о том, что ребенку нечего есть, придется решать финансовый вопрос в его семье, помогать в получении льгот и пособий. В сегодняшней ситуации финансово-экономического кризиса количество неблагополучных семей отнюдь не уменьшается. Поэтому к проблеме придется подходить комплексно.

Главой Ярославского муниципального района Андреем Владимировичем Решатовым подписано постановление о создании комиссии по распределению временных рабочих мест для подростков 14-17 лет, в состав которой вошли большинство членов комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Курирует это направление деятельности заместитель главы администрации ЯМР Елена Борисовна Волкова.

Согласно положению о комиссии предоставление работы в первоочередном порядке осуществляется по итогам рассмотрения заявок от учреждений-партнеров с указанием

ПРОФИЛАКТИКА

объемов и видов работ. В первую очередь трудоустраиваются подростки, оставшиеся без попечения родителей, из семей, где хотя бы один родитель признан в законном порядке безработным, проживающие в многодетных семьях, состоящие на различного вида учета, находящиеся в специальных учебно-воспитательных учреждениях.

На данный момент в Ярославском муниципальном районе реализуются 2 программы трудоустройства несовершеннолетних – «Программа школьной занятости», обеспечивающая 230 рабочих мест, и «Программа летней занятости», предполагающая трудоустройство в период летних каникул в количестве 370 рабочих мест. Списки претендентов на вакансии утверждаются по результатам поступивших из поселений заявок ежемесячно. Продолжительность трудового дня регламентирована. Заработная плата молодых сотрудников составляет 4 тысячи 330 рублей плюс дополнительное перечисление от МУ «Молодежного центра «Содействие» в размере 850 рублей.

14 апреля на заседании комиссии рассматривались кандидатуры тех, кто хотел бы начать работу в мае. В заявках, полученных из поселений, напротив каждой фамилии подростка предоставлена не только информация о характере и объеме предполагаемой работы, но и о социальном положении семей. Практически все фамилии, за исключением новеньких, то есть тех, у кого в последнее время один из родителей стал безработным, комиссии уже хорошо известны.

50 подростков приступят к работе в мае 2009 года. Ребята там предстоит заниматься уборкой помещений и благоустройством территории района. В июне они получат свою первую зарплату. Остается надеяться на то, что работа даст им не только материальную помощь, но и поможет определиться со своим будущим, дав возможность подумать над выбором профессии.

Пресс-служба администрации ЯМР.

КАК ОПРЕДЕЛИТЬ СЕГОДНЯ, КЕМ ТЫ СТАНЕШЬ ЗАВТРА?

В апреле-мае на территории Ярославского муниципального района проходит конкурс «Один день из жизни профессионала». Организатор конкурса МУ молодежный центр «Содействие» поставил перед собой серьезную задачу – активизировать процесс самоопределения старшеклассников и выразить себя творчески. Участникам конкурса – старшеклассникам учре-

ждений образования ЯМР предлагается проанализировать информацию о существующих сферах трудовой деятельности. Результат своих самоопределений выразить в форме фоторезультата или видеоролика с комментариями, музыкальным или речевым сопровождением.

Пресс-служба администрации ЯМР.

ярославских производителей есть большие шансы. По его словам, строительство завода по сборке экскаваторов и автопогрузчиков идет по запланированному графику. Он подчеркнул, что залогом такого успешного продвижения проекта стала реальная поддержка со стороны правительства Ярославской области.

В планах компании – начать строительство коробки завода с 1 мая, в сентябре на завод будет завезено оборудование. Массовое производство техники начнется в начале 2010 года.

Завод «Комацу» рассчитан на производство 3 тысяч гидравлических экскаваторов и 7 тысяч вилочных погрузчиков в год. По словам руководителя компании, в связи с финансовой ситуацией завод рассчитывает выйти на запланированные объемы в ближайшие несколько лет.

По словам г-на Цукамото, у компании есть необходимость покупать сырье и комплектующие в Ярославской области. Ярославским производителям предложено на рассмотрение 12 групп деталей. Основным требованием для получения статуса поставщика Комацу является 100-процентное качество комплектующих и строгое соблюдение сроков по их доставке. Для обеспечения контроля качества продукции компания готова предоставить на безвозмездной основе ноу-хау в части создания испытательного оборудования. «Мы одна семья, мы – ярославская компания, и надеемся на долгосрочное сотрудничество на ближайшие 20-30 лет», – подчеркнул Ясэхиса Цукамото. – Мы хотим совместно развиваться с Ярославской областью, поэтому мы будем стремиться приобретать как можно большее количество деталей на местных предприятиях».

Пресс-служба правительства области.

КУЛЬТУРА

В ЛИТЕРАТУРНОЙ ГОСТИНОЙ

Андрей Дементьев известен не только как поэт. В свое время он возглавлял журнал «Юность», работал в Моссове...

тор 50 сборников стихов. Много ездит по стране и за рубежом, ведет на радио передачу «Вирази времени».

АНТИКВАРИАТ

Куплю дорого: иконы, картины, изделия из серебра, фарфора, бронзы. Бесплатная оценка. Выезд.

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

КОНСУЛЬТАЦИЯ ЮРИСТА

Федеральным законом № 287-ФЗ от 25 декабря 2008 года с 1 января 2009 года внесены изменения в закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации»...

БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО

21 апреля в 10.00 в поселке Дубки прошел заключительный этап профилактической акции «Безопасное колесо».

С начала года на территории Ярославского района произошло уже два дорожно-транспортных происшествия...

ЗАЩИТИМ РЕБЕНКА НА ДОРОГЕ

ния. В средствах массовой информации появляется немало информации о предупреждении детского дорожно-транспортного травматизма...

Глебовской библиотеке не осталось в стороне. Несколько дней назад за чашкой чая это событие в культурной жизни села было отмечено...

СТАТИСТИКА

ИНФЛЯЦИЯ В МАРТЕ

В марте 2009 года сводный индекс потребительских цен по Ярославской области составил по отношению к февралю 2009 года 102,3 процента...

изделия, мёд и крупы - от 2 до 5 процентов. Снизились цены на масло подсолнечное, муку и яйца...

рий России. Среди платных услуг для населения заметно выросли тарифы только на услуги городской телефонной связи...

Администрация Ярославского муниципального района, руководствуясь п.3 статьи 30.1. Земельного кодекса РФ, информирует о поступлении заявлений о предоставлении земельных участков на территории Ярославского района для индивидуального жилищного строительства:

ИЗВЕЩЕНИЕ НА ПРОВЕДЕНИЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 14-09/а от 23.04.2009 на право заключения муниципального контракта на приобретение автомобиля ГАЗ-31105-590 или его эквивалента

ИЗВЕЩЕНИЕ Кадастровым инженером ООО «Научно производственное предприятие «Коптев и К*» ОГРН 1067606020299, тел. 8(4852)73-75-46

ИНФОРМАЦИЯ О ВАКАНСИЯХ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Вакансии учреждений здравоохранения

- ГУЗ ЯО «ОБЛАСТНАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ ПСИХИАТРИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА «АФОНИНО», тел. 43-52-28
• медицинская сестра палатная (раб. по 12 час. с 8.00-20.00 и с 20.00-8.00, возможно совмещение до 1 ст., з/пл. от 4882 руб.)
• санитарка (раб. по 12 час. с 8.00-20.00 и с 20.00-8.00 б/ст и в/п, з/пл. от 4330 руб.)
ГСУ СО ЯО «ТУНОШЕНСКИЙ ПАНСИОНАТ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ И ТРУДА, 43-97-41
• медицинская сестра (опыт работы, з/пл. от 6500 руб.)
• электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (опыт работы, с исполнением обязанностей рабочего по обслуживанию дизелей, з/пл. от 5360 руб.)
МУЗ ЯРОСЛАВСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА, тел. 43-42-96
• врач-онколог (в/о, в поликлинику, сертификат, б/ст и в/п, з/пл. от 5155 руб.)
• врач-рентгенолог (маммолог, в/о, сертификат, на период декретного отпуска, б/ст и в/п, з/пл. от 5400 руб.)
• врач-эпидемиолог (в/о, сертификат, б/ст и в/п, з/пл. от 6000 руб.)
• инструктор ЛФК (мед. образование, з/пл. от 4330 руб.)
• кухонный рабочий (возможно пенсионер, б/ст и в/п, з/пл. от 4330 руб.)
• медицинская сестра (с/проф. образование, сертификат, б/ст и в/п, з/пл. от 4700 руб.)
• медицинский статистик (с/проф. образование, сертификат, возможно обучение, б/ст и в/п, з/пл. 4330 руб.)
• рентгенолаборант (с/проф. образование, сертификат, возможно обучение на сертификат, б/ст и в/п, з/пл. от 4330 руб.)
• санитарка (мойщица) (б/ст и в/п, з/пл. от 4330 руб.)
• столяр (плотник, возможно пенсионер, б/ст и в/п, з/пл. от 2500 руб.)
ГСУ СО ГРИГОРЬЕВСКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ, тел. 76-41-32
• медицинская сестра ЛФК (сред. спец. образование, з/пл. от 6000 руб.)
• медицинская сестра процедурная (сред. спец. образование, з/пл. от 6000 руб.)
• медицинская сестра (по диет. питанию, з/пл. от 6000 руб.)
• медицинская сестра ФИЗО (сред. спец. образование, з/пл. от 7000 руб.)
• медицинская сестра палатная (график 1/3, сред. спец. образование, з/пл. 8000-10000 руб.)
• медицинская сестра по массажу (сред. спец. образование, з/пл. от 6000 руб.)
• санитарка (мойщица) палатная (график 1/4, з/пл. от 4330 руб.)

МУЗ ТУНОШЕНСКАЯ УЧАСТКОВАЯ БОЛЬНИЦА, тел. 43-93-82

- врач (стоматолог-хирург, диплом стоматолога, сертификат, з/пл. от 12000 руб.)
рентгенолаборант (сертификат, на 0,5 ставки, возм. совмещение, з/пл. от 4000 руб.)
фельдшер-лаборант (сертификат жел. по специальности «лабораторная диагностика», диплом «фельдшер-лаборант», з/пл. от 6656 руб.)

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровый инженер ООО «НПП Коптев и К*», ОГРН 1067606020299 e-mail:koptev_k@mail.ru, тел./факс (4852) 73-75-46.

Выполняются кадастровые работы по согласованию местоположения границ земельного участка для предоставления в аренду, расположенного по адресу: Ярославская обл., Ярославский р-н, Туюношенское сельское поселение, в р-не пос. Волга в кадастровом квартале 76:17:11601. Заказчиком кадастровых работ является ЗАО АПК «Туюношна», почтовый адрес: 150501, Ярославская обл., Ярославский р-н, с. Туюношна, ул. Школьная, 2, тел. (4852) 32-00-22. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: г. Ярославль, ул. Тургенева, д. 21 корп. 2, оф. 88 25 мая 2009г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ярославль, ул. Тургенева, д. 21, корп. 2, офис 88. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 24 апреля 2009г по 24 мая 2009г по адресу: г. Ярославль, ул. Тургенева, д. 21, корп. 2, оф. 88. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельные участки, находящиеся в границах населенного пункта пос. Волга Туюношенского сельского поселения, расположенные западнее, южнее и восточнее участка предоставленного в аренду, земельные участки, принадлежащие Жукову А.В., Архиповскому Г.П., Кадацкому С.Н., Трофимову, Шекину, Гордейчуку, Довиденко Б.Ф., Докучину, Ковченкову, Фирстову А.В., Шалапаеву Г.Н. (При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок).

СПОРТ

**ЛУЧШИЙ
ВРАТАРЬ КХЛ**

По итогам финальной серии плей-офф розыгрыша Кубка Гагарина КХЛ определила сильнейших игроков в каждой категории. Лучшим вратарем признан 26-летний Георгий Гелашвили из ярославского «Локомотива».

В финале он провел все семь матчей, два из которых отыграл на ноль. Георгий отразил 91,47% бросков, пропуская в среднем 2,24 гола. Лучшим защитником стал Илья Никулин, а нападающим – Алексей Морозов. Оба из «Ак Барса».



**ПЕРВАЯ
ПОБЕДА
«ШИННИКА»**

Пятый тур первенства России по футболу среди команд первого дивизиона ярославский «Шинник» проводил на своем поле с нижегородской «Волгой».

Судьбу матча решил единственный гол на 13-й минуте встречи полузащитника «Шинника» Станислава Резникова. В составе гостей выделялся экс-форвард ярославской команды Антон Хазов. Именно он простил нашим 100-процентный голевой момент в ворота Травкина и не использовал возможность сравнять счет. Эта победа позволила ярославцам подняться с колен и выбраться из зоны вылета в турнирной таблице.

Вчера, когда «Ярославский агрокурьер» уже печатался в типографии, волжане встречались с соперником из Набережных Челнов – командой «Камаз».

Владимир КОЛЕСОВ.

**ВОСТРЕБОВАНЫ
В СБОРНЫХ**

Четыре игрока ярославского «Локомотива» примут участие в чемпионате мира в Швейцарии.

За сборную России выступают Виталий Вишневский и воспитанник

ярославского хоккея Денис Гребешков из клуба НХЛ «Эдмонтон Ойлерз». Цвета сборной Чехии будет защищать Йозеф Вашичек, а сборной Швеции – Юхан Окерман и Маркус Нильсон.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 23 апреля
ночью – 1 +1
днем +1 +3
облачно
ветер северо-восточный 4 м/с
давление – 755 мм рт.ст.
отн. влажность – 85 %

ПЯТНИЦА, 24 апреля
ночью +1 +3
днем +3 +5
облачно
ветер северо-западный 3 м/с
давление – 758 мм рт.ст.
отн. влажность – 87 %

СУББОТА, 25 апреля
ночью +2 +4
днем +8 +10
облачно
ветер западный, 5 м/с
давление – 760 мм рт.ст.
отн. влажность – 70 %

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 апреля
ночью +5 +7
днем +12 +14
облачно
ветер западный, 6 м/с
давление – 757 мм рт.ст.
отн. влажность – 63 %



ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 апреля
ночью +4 +6
днем +16 +18
облачно
ветер западный, 6 м/с
давление – 755 мм рт.ст.
отн. влажность – 55 %

ВТОРНИК, 28 апреля
ночью +3 +5
днем +12 +14
облачно
ветер юго-восточный, 2 м/с
давление – 759 мм рт.ст.
отн. влажность – 63 %

СРЕДА, 29 апреля
ночью +8 +10
днем +17 +19
облачно
ветер юго-западный 2 м/с
давление – 755 мм рт.ст.
отн. влажность – 50 %

По данным Яндекса-метео.

ДЛЯ ЯРОСЛАВСКИХ ЗНАТOKOв

Подводный пловец							Ямища под застройку
Руководство	СКАНВОРДЫ ДЛЯ СМИ БЕСПЛАТНО! http://skaniki.com	Спортивная игра в мяч	Полная несурявица	Мелкая щебенка			
			Соседка кувшинок	Категория	1		
Биография в "Деле"	Заминка в работе машины		Кусачий мучитель табуна	Проток меж водоёмов	Камень-кирпич		
Крестьянин или холоп	Община в старой России	... Поттер	1				
То же, что изумруд	Портовый крепыш	Одежда статуи свободы	Сани для перевозки грузов	Архитектурный стиль	Весёлая телепередача		
Сто колеек	Объединение государств		2		Первое в жизни слово	Снегоман	Ударный труд с ложкой
		Аллегра (ант.)					
Карточный термин	Зло, вред (перен.)			"Лейбл" государства			
		Детский гипоскоп	Комический персонаж		Вариант эспранто		
Россия в старину	Устойчивый мороз	Музыкальный жанр		"Спидометр" пешехода			
		"Обдираловка" с липы	Место, где лист сложен	Земля для юнги			
Нижнее бельё	Аркан с петель						
		Универсам в Москве					
Старинный плуг	Шаблон-стандарт						
		Отслужившие пожитки					

ОТВЕТЫ К СКАНВОРДУ, ПО ГОРЗОСОСТАВУ:
1. Карточка, 2. Плетель, 3. Десятилетка, 4. Дипломатия, 5. Заминка, 6. Категоричность, 7. Сани, 8. Метель, 9. Телепередача, 10. Кирпич, 11. Плотина, 12. Слово, 13. Снегоман, 14. Ложка, 15. Аллегра, 16. Лейбл, 17. Снежный человек, 18. Комический персонаж, 19. Эспранто, 20. Старина, 21. Мороз, 22. Жанр, 23. Обдираловка, 24. Место, 25. Юнга, 26. Нижнее бельё, 27. Аркан, 28. Универсам, 29. Плуг, 30. Шаблон, 31. Пожитки.

ГОРОСКОП

ОВЕН

Неделя подарит Овнам отличное настроение. Энергичность и напористость будут способствовать расцвету личности и реализации задуманного. Откроются финансовые перспективы, появятся новые друзья и покровители. Придется определиться и в любви. В деле выбора не помогут ни подруги, ни родители. Выходные пройдут на одном дыхании. Будут и свидания, и сюрпризы, и еще много всего разного и интересного.

ТЕЛЕЦ

Тельцам придется взять на себя ответственность за чужие судьбы. Служите людям не только за деньги, но и будьте душевно чуткими. От вас потребуются максимальная концентрация и организованность, в противном случае пустите под откос намеченные дела. Изменение обстановки негативно отразится на здоровье. Экономьте силы, старайтесь больше отдыхать.

БЛИЗНЕЦЫ

Близнецы склонны копять там, где не следует, а также идти на поводу у чужих советов. Это ошибочный путь. Свобода – как раз то, что нужно вам сейчас больше всего. У вас прекрасная логика, и благодаря ей можно развязать любой узел проблем. Отношения с коллегами складываются на удивление хорошо. Семейные проблемы, висящие грузом на душе, торжественно развиваются. Следует глубоко проанализировать, отбросить ненужное, и перед вами откроются манящие горизонты.

РАК

Неделя благоприятна для налаживания деловых отношений и укрепления семейных уз. Если не прибегать к критике и психологическому напору, можно добиться ошеломительных результатов. Звезды не советуют ходить в чужой храм со своим уставом. Желание и возможности будут идти в унисон. В выходные состоится выезд на природу. Пора уже активно взяться за собственное здоровье и начать дышать свежим воздухом.

ЛЕВ

Старайтесь не закидываться на работе, вовремя отдыхайте. Все деньги не заработаете, а здоровье не купите. Знакомство может перерасти в пылкую страсть. Среди окружающих представителей противоположного пола уже есть тот, кто разбудит в вашем сердце любовь. Могут возникнуть проблемы со здоровьем.

ДЕВА

Сейчас главное – не сомневаться в направлении выбранного пути и уверенно двигаться вперед. Не избегайте людных собраний на службе и вечеринки в конце рабочего дня. Эти мероприятия помогут вам оставаться в тонусе. Ваша обворожительная улыбка является пропуском на Олимп любовных отношений. Ловите удачу, устраивайте сердечные дела. Стоит отправиться на прогулку, в музей или на экскурсию.

ВЕСЫ

Вам следует избавиться от страхов из-за неуверенности в завтрашнем дне. Окунитесь в любимую работу, совершенствуйтесь как специалист. Если потребуется, пройдите дополнительные курсы для повышения квалификации. Дипломатия, красноречие и дар убеждать – ваши верные спутники. Используйте их во время деловых встреч и для урегулирования сердечных недоразумений. В любви – море сюрпризов. Отличное настроение, красивая прическа, новый стильный гардероб – и интересующий вас мужчина не останется равнодушным.

СКОРПИОН

Вам предстоит подобрать ключ к сердцу окружающих. Это не так просто, и иногда захочется воспользоваться характерными уколами сарказма. Нежность и милосердие – вот что сделает вас всеобщим любимцем. В сложном и запутанном пути на вершину успеха не всегда нужно следовать проторенными тропами. Реорганизуйтесь и ищите новые варианты для решения назревших проблем, полагаясь на интуицию и смекалку.

СТРЕЛЕЦ

Возникнет большое желание удовлетворять собственные материальные аппетиты. Если делать это, пренебрегая потребностью любить, можно пустить собственное счастье под откос. Ведь личная жизнь для вас остается основным ориентиром и залогом благополучного будущего. Вы настроены храбро, независимы и решительны как никогда, и это может внести проблемы в отношения с близкими. И все-таки держать эмоции в кулаке не стоит, лучше выплесните их деликатно, чтобы никого не оскорбить.

КОЗЕРОГ

Козероги обретут способность наэлектризовывать атмосферу вокруг себя. То ли весна так действует, то ли ваша внутренняя энергия ищет выход. В любом случае это может привести к конфликту. Лучше заняться собой. Не стоит загружать себя работой, необходимо вообще снизить деловую активность. К концу недели желательно устроить домашнюю вечеринку и повеселиться в кругу друзей.

ВОДОЛЕЙ

Приготовленную тайными недругами мину, вы блестяще обезвредите, расчистив путь к материальному процветанию. Однако следует помнить, что под лежащий камень вода не потечет, нужно что-то делать для того, чтобы ваши мечты воплотились в жизнь. К концу недели вас ожидает романтическое приключение. Сейчас вы баловень богини любви. Обратите на себя внимание ухоженным внешним видом и красивой одеждой.

РЫБЫ

Следует помнить: кто с кем поведется, сам таким становится. Поэтому, если вас "напрягают" проблемами, постарайтесь красиво уклониться от роли донора. Сейчас важно сберечь собственную индивидуальность. Дома стоит навести порядок и выбросить старые вещи. Вместе с ними вы выбросите прошлое, оно мешает вам активно развиваться в лучшую сторону.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация
Ярославского
муниципального округа
Регистрационный № ПИ
5-0610 от 16.01.2003 г.
Главный редактор
Н.В.БИКУЛОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
150000 Ярославль,
ул. Депутатская, дом 3
e-mail:
yaagro@nordnet.ru
наш сайт:
yaagro.narod.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор
(тел./факс) 30-26-92
корреспонденты 31-43-75
бухгалтерия 31-43-76
**Индекс издания
54966**

Печать
ОАО "Полиграфия"
Ярославль,
ул.Республиканская, 61
**Тираж 1500
Заказ 994**

**Использование материалов
газеты "Ярославский агрокурьер"
строго с письменного разрешения
редакции. Ссылка на издание
обязательна. Использование логотипа
герба ЯМО другими СМИ не допускается.
Редакция не всегда разделяет точку
зрения авторов публикуемых статей.
Материалы под рубриками "Позиция",
"Ситуация" и помеченные значком
публикуются на платной основе.**